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令和５年度中学校トークプログラム　中学生アンケート集計結果

　プログラムを実施した１４校で参加した生徒を対象として、プログラムの前後に同一のアンケートを実施した。（参加生徒
1,010人の回答を集計）

53.3%

71.7%

45.4%

68.5%

39.2%

68.1%

30.7%

46.7%

25.1%

44.8%

51.2%

70.3%

30.6%

50.1%

32.4%

50.1%

36.1%

52.5%

47.9%

63.4%

46.0%

62.2%

19.8%

37.5%

42.8%

59.3%

19.8%

38.2%

23.6%

45.6%

40.1%

25.3%

40.5%

26.3%

44.2%

26.1%

47.9%

42.7%

46.1%

42.8%

39.0%

25.1%

47.8%

39.8%

39.9%

38.0%

38.6%

33.6%

39.1%

30.4%

46.0%

33.4%

34.0%

36.4%

42.8%

32.9%

42.0%

43.5%

50.2%

42.1%

5.5%

2.1%

12.4%

3.9%

14.1%

4.6%

16.7%

8.2%

24.8%

10.3%

7.6%

3.1%

17.1%

8.4%

22.9%

9.3%

18.4%

10.4%

10.4%

4.1%

7.0%

3.3%

31.4%

19.2%

11.4%

5.8%

28.7%

13.3%

18.9%

8.9%

1.1%

0.9%

1.7%

1.3%

2.4%

1.2%

4.7%

2.4%

4.0%

2.1%

2.2%

1.5%

4.5%

1.8%

4.8%

2.6%

6.9%

3.5%

2.7%

2.1%

1.0%

1.1%

14.8%

6.9%

3.1%

2.0%

9.5%

5.0%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事前

事後

事前

事後

事前

事後

事前

事後

事前

事後

事前

事後

事前

事後

事前

事後

事前

事後

事前

事後

事前

事後

事前

事後

事前

事後

事前

事後

事前

事後

私
は
自
分
の

こ
と
を
大
切
に

し
よ
う
と
思
う

私
は
積
極
的
に

人
と
か
か
わ
っ

て
い
き
た
い

私
は
た
く
さ
ん

の
人
の
話
（
意

見
）
を
聞
き
た

い

私
に
は
良
い
と

こ
ろ
が
あ
る
と

思
う

自
分
の
行
動
に

よ
り
、
自
分
の

周
囲
の
状
況
を

少
し
変
え
ら
れ

る
か
も
し
れ
な

い

私
は
多
く
の
人

の
役
に
立
ち
た

い

日
常
の
過
ご
し

方
を
変
え
よ
う

と
思
っ
て
い
る

私
は
自
分
の
将

来
に
希
望
を
持

て
る

大
人
に
な
る
の

が
楽
し
み
だ
。

ま
た
は
、
働
く

こ
と
が
楽
し
み

だ

自
分
の
未
来
は

自
分
で
動
け
ば

変
え
ら
れ
る
と

思
う

で
き
る
こ
と
に

取
り
組
ん
で
み

た
い
と
思
う

両
親
や
先
生
以

外
の
大
人
の
人

に
進
路
選
択
に

つ
い
て
相
談
し

た
い
と
思
う

私
は
私
の
住
ん

で
い
る
地
域

（
市
町
村
）
が

好
き
だ

地
域
で
起
こ
っ

て
い
る
問
題
や

出
来
事
に
関
心

が
あ
る

す
べ
き
か

考
え
た
い

と
思
う

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない

私は自分のことを

大切にしようと思

う

私は積極的に人と

かかわっていきた

い

私はたくさんの人

の話（意見）を聞

きたい

私には良いところ

があると思う

自分の行動により、

自分の周囲の状況を

少し変えられるかも

しれない

私は多くの人の役

に立ちたい

日常の過ごし方を

変えようと思って

いる

私は自分の将来に

希望を持てる

大人になるのが楽し

みだ。または、働く

ことが楽しみだ

自分の未来は自分

が動けば変えられ

ると思う

より納得した進路選択

（生き方）をするため

にできることに取り組

んでみたいと思う

両親や先生以外の大

人に進路選択につい

て相談したいと思う

私は私の住んでい

る地域（市町村）

が好きだ

地域で起こってい

る問題や出来事に

関心がある

地域をよりよくする

ために何をすべきか

考えたいと思う
3.4%


